
R E Q U E R I M E N T O Nº. 197
SESSÃO ORDINÁRIA DE 21/3/2016
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:
Considerando que a rotatória que dá acesso ao Parque dos Pinheiros, ao Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” e ao Residencial “Santa Helena” está completamente sem iluminação necessitando da atenção do Poder Público;
Considerando que, devido à escuridão, os munícipes que moram nesses bairros ficam inseguros, principalmente quando retornam do trabalho e das aulas noturnas;
Considerando que esse mesmo requerimento foi feito para a Concessionária “Rodovias do Tietê”, tendo como resposta, dizendo, que a iluminação é responsabilidade do município (resposta em anexo), assim,
REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, JOÃO CURY NETO, solicitando informar, nos termos da Lei Orgânica do Município e juntamente com o departamento competente, sobre a possibilidade de dotar com iluminação pública a rotatória que dá acesso ao Parque dos Pinheiros, ao Conjunto Habitacional “Humberto Popolo” e ao Residencial “Santa Helena”, bairros que margeiam a Rodovia Marechal Rondon, deixando assim os usuários do referido local com melhor qualidade de vida, principalmente na vinda do trabalho e escola no horário noturno.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 21 de março de 2016.

Vereador Autor LELO PAGANI
REDE
LAP/dcv
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RTC - 368/2012
Salto, 20 de Abril de 2012.

A

Camara Municipal de Botucatu

Edificio “Vereador Abilio Dorini” Praga Comendador Emilio Peduti, 112
Caixa Postal 96

CEP 18.600-410 Botucatu — SP

AJC.: Sr. André Rogério Barbosa (Curumim)

Ref.: Resposta ao Oficio n° 205/2012 — Assunto: Informagdes sobre melhorias na
SPA 241/300 Rodovia Gastao Dal Farra.

Prezado Senhor,

A Concessionaria Rodovias do Tieté S.A. vem por meio desta, em resposta ao vosso oficio
n° 205/12 prestar os seguintes esclarecimentos:

Inicialmente, cumpre informar que o material encontrado nas pistas da rodovia Gastao Dal
Farra no periodo das chuvas é advindo das ruas municipais adjacentes a rodovia, que
carecem de sistemas de drenagens e acabam por carrear os detritos para a pista.

Destaca-se ainda, que a limpeza da rodovia é realizada periodicamente pelas equipes de
conservacgao de rotina da concessionaria.

Com relagao as melhorias previstas para a rodovia Gastéo Dal Farra, informamos que de
acordo com o cronograma de investimentos da Concessionaria Rodovias do Tieté, esta
previsto para iniciar em agosto/2012, as obras de recapeamento da pista, pavimentagéo
dos acostamentos e recuperagao da sinalizagéo horizontal e vertical.

Quanto a solicitagdo de implantagdo de iluminagao na rotatéria do conjunto habitacional

“Humberto Popolo”, temos a esclarecer que os investimentos para ifluminagéo publica nao
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fazem parte do escopo de obrigagdes contratuais desta concessionaria, cabendo a
Prefeitura Municipal de Botucatu a adogdo das medidas cabiveis e necessarias para tal.

Por fim, convém destacar que a sinalizagdo implantada na referida rodovia estda em
conformidade com as normas estabelecidas pelo CONTRAN (Conselho Nacional de
Transito), as quais oferecem a devida seguranga aos usuarios.

Sendo o que tinhamos para o momento permanecemos a disposigdo para maiores
esclarecimentos que se fizerem necessarios.

Atenciosamente,

Gestor de Planejamento e Contrato





